Ref: 75 52 00 260

CE

LEISTUNGSERKLÄRUNG

DOP WS2023

Eindeutiger Kenncode des Produkttyps:

WOOD&STONE - STELVIO

2. Typen-, Chargen- oder Seriennummer oder ein anderes Kennzeichen zur Identifikation des Bauprodukts gemäß Artikel 11 Absatz 4:

Rigid SPC Click Boden mit Eichen Deckschicht, integrierte IXPE Unterlage, Gesamtdicke 7 mm

3. Vom Hersteller vorgesehener Verwendungszweck order vorgesehene Verwendungszwecke des Bauprodukts gemäß der anwendbaren harmonisierten technische Spezifikation:

Zur Nutzung als Bodenbelag in Gebäuden (siehe EN 14041:2004 +AC:2006) gemäß den Spezifikationen des Herstellers.

4. Name, eingetragener Handelsname order eingetragene Marke und Kontaktanschrift des Herstellers gemäß Artikel 11 Absatz 5:

Lamett Europe NV, Ter Donkt 2, B-8540 Deerlijk, Belgium

5. Gegebenfalls Name und Kontaktanschrift des Bevollmächtigten, der mit den Aufgaben gemäß Artikel 12 Absatz 2 beauftragt ist):

Nicht zutreffend

5. System oder Systeme zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit des Bauprodukts gemäß Anhang V:

System 3

7. Im Falle der Leistungerklärung, die ein Bauprodukt betrifft, das von einer harmonisierten Norm erfasst wird:
Name des Prüflabors, das die Konformitätsbescheiligung der werkseigenen Produktionskontrolle, Prüfberichte und Berechnungberichte (soweit relevant) ausgestellt hat.

NB N° 1023 – ITC (Institute for Testing and Certification inc., Zlin, Czech Republic)

8. Erklärte Leistungen

Wesentliche Merkmale	Leistung	Harmonisierte techn. Spezifikation
Brandverhalten	C _{II} -s1	EN 14041:2004 + AC:2006
Gehalt an Pentachlorphenol	NPD	EN 14041:2004 + AC:2006
Formaldehydemissionen	Е1	EN 14041:2004 + AC:2006
Rutschhemmung	NPD	EN 14041:2004 + AC:2006
Elektrisches Verhalten (Ableitfähigkeit)	NPD	EN 14041:2004 + AC:2006
Elektrisches Verhalten (Leitfähigkeit)	NPD	EN 14041:2004 + AC:2006
Elektrisches Verhalten (antistatisch)	NPD	EN 14041:2004 + AC:2006
Wärmeleitfähigkeit (W/mK)	NPD	EN 14041:2004 + AC:2006
Wasserdichtheit	Nicht zutreffend	

Die Leistung des Produkts/der Produkte gemäß den Nummern 1 und 2 entspricht der erklärten Leistun nach Nummer 8. Verantwortlich für die Erstelling dieser Leistungserklärung ist allein der Hersteller oder der Bevollmachtigte gemäß Nummer 4 oder 5.
 Unterzeichnet für den Hersteller oder Bevollmächtigten und im Namen des Herstellers oder Bevollmächtigten von:

Bruno Descamps, CEO

(name and function)

Deerlijk, 20/02/2023

(place and date of issue) (signature)